



# 10名殴打执法者嫌犯全落网

均为大庙屯村及周边村民,警方称主要嫌疑人事前喝了八两白酒

本报济南9月11日讯(记者 郑帅) 济南市环保局5名工作人员被殴打一事有了最新进展。11日记者从市中区公安分局获悉,专案组将涉案的10名嫌疑人全部抓获,其中9名嫌疑人被刑事拘留。

据11日市中公安分局通报,9月9日14时48分,民警接到报警称,市环保局执法人员等在中区陡沟办事处大庙屯村村南的一处渣土场暗访取证时,被不明身份的人员阻挠并殴打。报警人韩某某称:打人者有10人左右,已经逃离现场。

经查,工作人员暗访时,2名不明身份的人员来到现场,其中1人阻挠拍摄,随后打电话叫来多名不明身份人员拦截并实施殴打。环保局工作人员陈伟头部、鼻部受伤,其他3人与1名驾驶员受伤较轻,其乘坐的一辆轿车玻璃被砸毁。

警方迅速成立“9·9”专案组,并以妨害公务罪立案侦查。在确认了主要犯罪嫌疑人的身份后,专案组抓获该案重

要嫌疑人刘某民、许某才及参与案件的其他8人。截至11日下午1时,专案组共抓获犯罪嫌疑人10人,其中刑事拘留9人。

据悉,涉案嫌疑人均系当地及周边村民。大庙屯村村民通过入股成立一家建筑股份有限公司,公司将施工过程中挖出来的土方运到土场存放,等工程完了再回填。包括案件主要嫌疑人刘某民在内,此次参与殴打执法人员的嫌疑人,不少是公司员工。

另据介绍,事发当天中午,刘某民喝了八两白酒在渣土场附近停留。下午,刘某民看到暗访人员拍摄取证后便上前阻止。其间,刘某民电话叫来了多名村民,实施妨害执法的行为。

针对市民关心的是否涉黑问题,市中公安分局局长赵新说,从目前掌握的证据来看,不能证明是有组织的犯罪团伙,10人均无犯罪前科,公司的经理对刘某民妨害执法的行为也不知情。



发生殴打事故后,未经任何覆盖的渣土车仍在市区道路行驶。本报记者 刘德峰 摄

发生于9日的这起殴打环保工作者事件,表面上是露天堆放的渣土未达到降尘标准,背后则反映出渣土处理的重重困境。正规处理成本高,监管模式存漏洞,再加上现有执法力量不足,个人便在巨大的利益诱惑之下,有了践踏法律、殴打执法者的胆量。

## “疯狂渣土”暴露城市治理短板

本报评论员 姜士强

9月9日,济南市环保局工作人员在一处渣土堆开展暗访期间,被不明身份人员打伤。警方专案组经过30小时的连续工作,将涉案的10名嫌疑人全部抓获。

我们有理由相信,涉案人员终将受到法律制裁,但回想打人者那句“我的地盘我说了算”,仍让人不寒而栗。一起看似起因于打人者“酒后乱性”的偶然事件,实则反映了与渣土相关的整个产业链条,已经积攒了太多的问题,这些矛盾积累到一定程度,终于以如此极端的形式爆发。

俗称渣土的建筑垃圾,每个人都不陌生,多方利益纠缠“渣土”之中,每一方似乎又都是弱者。为渣土苦寻“出路”的施工方,承运建筑垃圾收入却

遭克扣的渣土车司机,常受渣土车“骚扰”的私家车主,以及饱受“渣土堆”困扰的附近居民,都有一肚子话要说。再联系到渣土整治已经纳入到大气污染防治的范畴,更足以证明渣土处理事关每一个“同呼吸共命运”者的切身利益。

发生殴打环保工作者事件,表面上是露天堆放的渣土未达到降尘标准,背后则反映出渣土处理的重重困境。走正规渠道处理成本较高,“九龙治水”的监管模式存在漏洞,再加上现有执法力量的不足,霸道的承包方,“疯狂”的渣土车、野蛮生长的“渣土场”,才有了存在空间。在巨大的利益诱惑之下,个人便有了践踏法律、殴打执法者的胆量。

依法惩治几个打人者,或

是查封某处“野渣土场”,确实会产生积极影响,但想从根本上解决有关渣土的诸多问题,还是得将其放置在城市治理的整体视角之下。济南每年要处理3000多万立方米渣土,但正在使用的9个渣土场只能容纳2000万立方米。也就是说,建筑垃圾处理等“配套工程”,远没有跟上城市扩张的步伐。就像木桶的容量是由最短的木板决定,再醒目的高楼大厦,也将被渣土堆上飞舞的扬尘遮住光泽。

当然,渣土处理难题,并不是哪座城市特有的现象,它只不过是“先污染后治理”的思路,在城市建设领域的表现之一。因此,问题的最终解决,仰赖城市决策者、建设者的思路扭转,更仰赖经济发展方式的切实转变。

### 相关新闻

### 受害人望行凶者受到法律制裁

11日上午,记者在医院见到正在养伤的陈伟,他是这次事件中受伤最为严重的执法者,鼻梁被打断,头部及身体多处受伤。相比前一天出现胸闷、呕吐等不良反应,张伟的身体已有所好转。尤其是得知10名嫌疑人全部抓获后,他的精神看起来好了很多。

“感觉好多了,就是头还有些疼,待会还要去做CT。公安局把打人的那些人全都抓获了,心里觉得高兴。感谢民警同志们,希望打人者能够受到法律的制裁。”陈伟说。

本报记者 郑帅

【热点聚焦】:扬我国威,扬我军威!大阅兵的胜利举行,让我们以时间见证和铭记抗日战争胜利70周年大阅兵这一永恒时刻!

# 中国“大阅兵陀飞轮白金表”见证荣耀

陀飞轮——爱表者的不懈追求,更融合了盛世阅兵的主题,将胜利时刻、民族荣光永驻“腕”间!

原始发行价39990元,限时回馈价9990元

前20名订购者,将获赠资费面值1600元、价值3980元的历届大阅兵珍藏卡一套,先藏先得!

以时间见证胜利与荣耀  
 以时间永恒铭记历史与辉煌

- 配备“机芯中贵族”——陀飞轮
- 代表军人无上荣耀的独立自由勋章
- 永恒的钻石、高贵奢华的白金,轻工业钟表研究所监制打造至高规格“大阅兵陀飞轮白金表”

## “机芯贵族”陀飞轮荣耀承载抗战胜利、盛世阅兵两大重要主题,此次发行胜利之表意义重大,将胜利时刻、民族荣光永驻“腕”间!

“表中贵族”陀飞轮机芯价值昂贵,规格之高、意义重大,成就“大阅兵钻石白金表”奢华尊贵地位

“陀飞轮”早已是高端名表的代名词。腕表装配“陀飞轮”,就具备了比肩世界名表品牌的价值,而著名独立制表师的“陀飞轮”腕表都达几十万元。“大阅兵陀飞轮白金”表,是轻工业钟表研究所监制打造的,此款“大阅兵陀飞轮白金表”献礼抗战胜利70周年!

机芯贵族陀飞轮,奢华天然钻石、稀有白金震撼打造“大阅兵陀飞轮白金表”成就当之无愧的表中名品

陀飞轮被誉为人类制表史上的工艺巅峰,是无数钟表爱好者的追求:天然钻石恒久坚韧,白金名贵大气。“大阅兵陀飞轮白金表”配备陀飞轮机芯、天然钻石与白金,规格、价值之高!不仅拥有“陀飞轮”昂贵价值,更具有重大意义、名贵材质、权威发行,堪称“时间瑰宝”!

中国钟表业至高机构轻工业钟表研究所权威发行、国家钟表质量监督检验中心一表一检,确保品质和强大性能

轻工业钟表研究所是我国钟表行业的专业机构,代表着我国钟表制作的高水准。此次由轻工业钟表研究所权威发行,国家钟表质量监督检验中心一表一检并出具检验证书,强大保障“大阅兵陀飞轮白金表”的工艺、性能和品质!



【机芯贵族——陀飞轮】“陀飞轮”的诞生在钟表史上具有里程碑的重大意义,它突破地心引力将走时误差降到最小,是全球走时超精准的高端机械机芯。“陀飞轮机芯”由70多个精细组件构成,把钟表的动感艺术完美展现,许多关键部件薄如纱、轻如羽,无比复杂罕见,只有很少的专家级制表大师才能掌握其奥秘!



【独立自由勋章】1955年2月12日,国家发布主席令,决定授予中国人民解放军在抗日战争时期(1937年7月7日至1945年9月2日)的有功人员的一种勋章。2014年7月7日,有关领导为中国人民抗日战争纪念馆“独立自由勋章”雕塑揭幕。表盘由高贵奢华的白金打造,表盘2、3、4、5、8、9、10、11点位镶嵌8颗奢华闪耀钻石,分秒铭记民族胜利辉煌时刻;6点位圆形镂空陀飞轮支架上镶嵌明烁宝石,时时可见。



【文字铭记历史】表盘上独立自由勋章之下印有“大阅兵”字样,背面正中透明表镜印记“勿忘国耻、圆梦中华”八字;表盘背面外圈镌刻“纪念中国人民抗日战争胜利70周年”、“轻工业钟表研究所监制”及“陀飞轮白金表”字样。

### 价值百万“陀飞轮”名表一览

陀飞轮名表	价格
限量版瑞士昆仑陀飞轮腕表	749万元
百达翡丽5207R玫瑰金三问跳万年历陀飞轮腕表	380万元
法兰穆勒GIGA陀飞轮腕表	280万元

### 发行公告

中国“大阅兵陀飞轮白金表”由轻工业钟表研究所监制发行。每套均配有国家钟表质量监督检验中心出具的鉴定证书,轻工业钟表研究所出具的发行证书、监制证书,中国保护消费者基金会防伪收藏证书,使用说明书。限量发行999只!

读者限时回馈价9990元/只  
 订购热线 4001-091-900 申金国  
 010-53678916